11Iro

HAms: Ceera
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2006 23:03:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.04.2006 16:54:08

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16610/answer/16611




YBaxxkaemas CBeta! Yaire Bcero HafipblB IPOMCXOOUT IIPU KOPOTKOM y3[eUyKe, IIPU CIIUIIKOM OypHOM
110J10BOM aKTe. OOBIYHO IIPU pa3phiBe Y3OEeUKH YaCTO HaAPHIB 3aKMBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX
CIy4asix 3aXKuBaeT He COBCEM yIayHO, TpeOyeT HOMOIHUTEIbHOe MeIUIIMHCKOe BMEIaTelbCTBO. [1pu
3TOM MOXKHO CeJlaTh Olepallnio MUPKYMIIU3K0 (0Ope3aHue), UK MIJIACTUKY y3Oeuku. BTopoit meTopn
3aKJII04aeTCs B TOM, UTO y3[Ie4YKy UCCEKAIOT B IIONIEPeYHOM HallpaBlIeHUH, a CIIMBAIOT B IIPOOILHOM.
Cpmenatb 9TO MOXKHO B JII00OM YPOJIOTHYECKOM OTAeneHuu. Ho, 4ToOR YCKOPUTE IIPOLiecc
3aXUBIIEHUsT, HE0OXOOUMO ITOfelaTh BAHHOYKY C IepMaHraHaTOM Kalus (MapraHIloBKa citabo-
PO30BHIM PacTBOP 2-3 pa3a B OeHb), IIOCIIe Yero CMa3hiBaTh MeCTO HaaphiBa Ma3bio AYPOBMH. Jta
Ma3b UMeeT UIMPOKUM CIIEKTP IIPUMEHEHHs, T. K. OHa COIePXKUT aHTHOAKTepPUaJIbHEIE,
IIPOTHUBOBOCIIANIUTENIbHEIE, 00300 IMBaOIINe CPeCcTBa. [10 MOJTHOTO 3aXKUBJIEHUS (0KOJIO HENeH,
MOXKeT 4yTh 60JIbIlle) He PEKOMEHAYETCS KUTh II0JIOBOY KU3HBIO M7 M30eKaHUS IIOCTOSHHOM
TpaBMaTU3alluu. Yaauu!



